
Absolutes/col percents

Welsh SpeakingSocial ClassWorking StatusAgeGender
Not atFewConver-Unemp-PartFull

allwordssationalFluentDEC2C1ABOtherRetiredloyedtimetime65+50-6435-4918-34FemaleMaleTotal

41238195112343157201299263091251363912452642961955614391000Unweighted base

40639297104360170290180412761141524012302402602705204801000Weighted base

24257164341310-142472611151828323971Wales should become
6%6%7%15%12%3%5%6%-5%21%5%7%5%6%7%10%6%8%7%independent, separate

from the UK

1171374856124661115620773774142668394115203155358The Welsh Assembly
29%35%49%54%35%39%38%31%47%28%32%48%35%29%34%36%43%39%32%36%should have more powers

than it currently has

1261252118884493651593233012573688069162127290The powers it currently
31%32%21%17%25%26%32%36%36%34%20%20%31%32%28%31%25%31%27%29%has are sufficient and

it should remain as it
is now

106234486-92110755491222The Welsh Assembly
2%2%2%3%1%2%3%3%-3%2%1%2%3%2%2%2%2%3%2%should have fewer

powers than it
currently has

99891711913948387741732846762493892124216Wales should remain
24%23%17%11%25%23%16%21%17%27%15%21%21%29%26%19%14%18%26%22%part of the UK and the

Assembly should be
abolished

93--1461-*425-2463912None of these
2%1%--*3%2%1%-*4%2%1%-1%2%2%1%2%1%

2173-98124-1085976910191332Don't know
5%2%3%-2%5%4%2%-3%7%3%2%3%2%4%4%4%3%3%
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Q1. Which one of these statements comes closest to your view?
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Absolutes/col percents

Region
ValeIsle

ofRhondda,Pem-NeathMon-ofCarmar
Wrex-Gla-Tor-Swan-Cynon,brokeNew-PortmouthMerthyrAng-Gwy-FlintDenbigCere--thenCaer-BridgBlaenau
hammorganfaenseaTaffPowys-shireportTalbotshireTydfilleseynedd-shire-hshireConwydigion-shireCardiffphilly-endGwentTotal

4441317780443947462919234052323926601055844241000Unweighted base

4441317780443947462919234051323826601055844241000Weighted base

151143263263442323746171Wales should become
3%11%2%1%5%7%5%12%7%5%34%14%10%8%6%7%8%6%6%6%13%3%7%independent, separate

from the UK

201683129161120205491714161210243022168358The Welsh Assembly
45%38%26%40%36%37%28%42%44%17%21%40%43%27%50%31%38%40%29%38%36%34%36%should have more powers

than it currently has

12812131714171111125710179125203822116290The powers it currently
27%20%40%17%21%32%44%23%24%42%25%32%26%33%28%33%19%33%36%37%25%26%29%has are sufficient and

it should remain as it
is now

1-*11--2-31-1---134-4122The Welsh Assembly
3%-2%1%1%--4%-11%6%-3%---2%5%4%-8%3%2%should have fewer

powers than it
currently has

10982528976117135155108822962216Wales should remain
22%22%26%32%35%21%17%12%24%23%6%14%12%30%17%27%32%13%21%16%14%10%22%part of the UK and the

Assembly should be
abolished

--13*--2----1-----4--112None of these
--4%4%1%--4%----2%-----3%--3%1%

-3-42122112-21-1-2111532Don't know
-8%-5%2%3%5%4%1%2%8%-4%2%-2%-3%1%2%3%20%3%
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Absolutes/col percents

Welsh SpeakingSocial ClassWorking StatusAgeGender
Not atFewConver-Unemp-PartFull

allwordssationalFluentDEC2C1ABOtherRetiredloyedtimetime65+50-6435-4918-34FemaleMaleTotal

41238195112343157201299263091251363912452642961955614391000Unweighted base

40639297104360170290180412761141524012302402602705204801000Weighted base

2753162450203219716302142122532515268120Like Scotland, Wales
7%13%17%23%14%12%11%10%17%6%26%14%11%5%10%12%19%10%14%12%should become

independent, separate
from the UK

1091034044103489946867376211462687987165130295The Welsh Assembly
27%26%41%42%29%28%34%25%20%24%33%41%28%27%28%30%32%32%27%30%should have more powers

than it currently has

1241302424925093672194133113875698672171130302The powers it currently
30%33%25%23%26%29%32%37%51%34%11%21%34%33%29%33%27%33%27%30%has are sufficient and

it should remain as it
is now

86125256-7217645310818The Welsh Assembly
2%1%1%2%1%1%2%3%-2%2%1%2%3%2%2%1%2%2%2%should have fewer

powers than it
currently has

1109115111004146395851931877164504399128227Wales should remain
27%23%15%11%28%24%16%22%13%31%16%20%22%31%27%19%16%19%27%23%part of the UK and the

Assembly should be
abolished

52--1232-2114-43-257None of these
1%*--*1%1%1%-1%1%1%1%-2%1%-*1%1%

229*-107122-5135945615211132Don't know
5%2%1%-3%4%4%1%-2%11%3%2%2%2%2%6%4%2%3%
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27 Feb 2012
Q2. You may have seen or heard that within the next two or three years there is likely to be a referendum on independence for Scotland. If
   Scotland does become an independent country that is separate to the UK, which one of the following statements would come closest to your view about Wales?
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Absolutes/col percents

Region
ValeIsle

ofRhondda,Pem-NeathMon-ofCarmar
Wrex-Gla-Tor-Swan-Cynon,brokeNew-PortmouthMerthyrAng-Gwy-FlintDenbigCere--thenCaer-BridgBlaenau
hammorganfaenseaTaffPowys-shireportTalbotshireTydfilleseynedd-shire-hshireConwydigion-shireCardiffphilly-endGwentTotal

4441317780443947462919234052323926601055844241000Unweighted base

4441317780443947462919234051323826601055844241000Weighted base

464411734825557103836681120Like Scotland, Wales
8%15%14%5%14%16%8%7%17%9%26%21%11%13%32%9%30%5%6%11%18%3%12%should become

independent, separate
from the UK

161422924121417125791712682252917137295The Welsh Assembly
37%34%7%37%30%28%36%37%27%17%34%37%41%23%20%20%6%41%27%29%29%28%30%should have more powers

than it currently has

129131113161614161336111991282038201210302The powers it currently
27%23%40%15%17%36%41%29%34%44%15%28%28%37%29%32%32%34%36%34%27%41%30%has are sufficient and

it should remain as it
is now

1-*11----11-----15421118The Welsh Assembly
2%-2%1%1%----2%6%-----3%9%4%3%1%3%2%should have fewer

powers than it
currently has

11111126299481082361261477221282227Wales should remain
25%27%37%33%37%21%9%17%21%28%9%14%14%23%19%36%28%11%21%21%17%8%23%part of the UK and the

Assembly should be
abolished

1--3--*-----1-----21--7None of these
1%--4%--1%-----2%-----1%2%--1%

-1-42-251-2-22-1-*4-3432Don't know
-1%-5%2%-4%10%1%-8%-4%4%-2%-1%4%-7%18%3%
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Q2. You may have seen or heard that within the next two or three years there is likely to be a referendum on independence for Scotland. If
   Scotland does become an independent country that is separate to the UK, which one of the following statements would come closest to your view about Wales?
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Absolutes/col percents/row percents

Q1. Which one of these statements comes closest to your view?
The powers it

Wales shouldThe Welshcurrently hasThe WelshWales should
remain part ofAssembly shouldare sufficientAssembly shouldbecome
the UK and thehave fewerand it shouldhave moreindependent,

Assembly shouldpowers than itremain as it ispowers than itseparate from
Don't knowNone of thesebe abolishedcurrently hasnowcurrently hasthe UKTotal

331021023309346691000Unweighted base
3%1%21%2%31%35%7%

321221622290358711000Weighted base
3%1%22%2%29%36%7%

--4-45854120Like Scotland, Wales
--2%-1%16%76%12%should become
--3%-3%48%45%independent, separate

from the UK

4*532624612295The Welsh Assembly
13%4%2%12%9%69%17%30%should have more powers
1%*2%1%9%83%4%than it currently has

41155239361302The powers it currently
13%8%7%23%82%10%2%30%has are sufficient and
1%*5%2%79%12%*it should remain as it

is now

1-3103--18The Welsh Assembly
4%-2%47%1%--2%should have fewer
7%-19%58%16%--powers than it

currently has

53188413123227Wales should remain
14%26%87%18%5%3%4%23%part of the UK and the
2%1%83%2%6%5%1%Assembly should be

abolished

*4--3--7None of these
1%32%--1%--1%
6%52%--41%--

1741-27132Don't know
54%30%*-1%2%1%3%
55%11%2%-7%21%3%
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Absolutes/col percents

Welsh SpeakingSocial ClassWorking StatusAgeGender
Not atFewConver-Unemp-PartFull

allwordssationalFluentDEC2C1ABOtherRetiredloyedtimetime65+50-6435-4918-34FemaleMaleTotal

41238195112343157201299263091251363912452642961955614391000Unweighted base

40639297104360170290180412761141524012302402602705204801000Weighted base

1079731471195170422159434211647677394131150282The Welsh Assembly
26%25%32%45%33%30%24%23%50%21%38%28%29%21%28%28%35%25%31%28%should have the power

to increase or reduce
all taxes in Wales

13514844341175811670148039731476676100118220141360The Welsh Assembly
33%38%45%32%33%34%40%39%34%29%34%48%37%29%32%38%44%42%29%36%should have the power

to vary some, but not
all taxes in Wales,
within limits agreed by
the UK government in
Westminster

139138212310953956571272231129105907650148173321The Welsh Assembly
34%35%22%22%30%31%33%36%16%46%19%21%32%46%37%29%19%29%36%32%should not have the

power to increase or
reduce any taxes in
Wales

26911158103-119610118117211637Don't know
6%2%1%1%4%5%4%2%-4%8%4%2%5%3%4%3%4%3%4%
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Q3. At present, the Welsh Assembly has no tax raising powers. Which one of these statements comes closest to your view?

Base: All respondents
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Absolutes/col percents

Region
ValeIsle

ofRhondda,Pem-NeathMon-ofCarmar
Wrex-Gla-Tor-Swan-Cynon,brokeNew-PortmouthMerthyrAng-Gwy-FlintDenbigCere--thenCaer-BridgBlaenau
hammorganfaenseaTaffPowys-shireportTalbotshireTydfilleseynedd-shire-hshireConwydigion-shireCardiffphilly-endGwentTotal

4441317780443947462919234052323926601055844241000Unweighted base

4441317780443947462919234051323826601055844241000Weighted base

15105171910814187881013115112033121612282The Welsh Assembly
33%24%15%23%24%22%21%30%39%23%44%33%25%25%35%14%43%33%31%21%37%49%28%should have the power

to increase or reduce
all taxes in Wales

142015252619172269510152313165223623126360The Welsh Assembly
33%49%48%33%33%43%45%46%13%33%27%45%37%46%39%41%20%36%34%39%27%27%36%should have the power

to vary some, but not
all taxes in Wales,
within limits agreed by
the UK government in
Westminster

151111293213101022124512148139183122125321The Welsh Assembly
34%28%37%38%40%29%24%22%47%43%21%22%31%28%26%35%34%30%29%38%28%20%32%should not have the

power to increase or
reduce any taxes in
Wales

---52241112-31-41*613137Don't know
---7%3%5%10%2%1%2%8%-8%2%-10%3%1%5%2%8%4%4%

Page 7

Welsh Poll
CATI Fieldwork Dates: 24th - 26th February 2012

27 Feb 2012
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Absolutes/col percents

Welsh SpeakingSocial ClassWorking StatusAgeGender
Not atFewConver-Unemp-PartFull

allwordssationalFluentDEC2C1ABOtherRetiredloyedtimetime65+50-6435-4918-34FemaleMaleTotal

41238195112343157201299263091251363912452642961955614391000Unweighted base

40639297104360170290180412761141524012302402602705204801000Weighted base

23825566702121041931212415662109274134141170185349281630In favour of a law that
59%65%68%67%59%61%67%67%58%56%54%72%68%58%59%65%69%67%59%63%presumes consent for

organ donation

141115282713156745113106403610882877567144168311Against a law that
35%29%29%26%36%33%26%28%33%38%35%23%27%36%36%29%25%28%35%31%presumes consent for

organ donation

28222718102384141271814121518283159Don't know
7%6%2%7%5%6%8%5%10%5%11%5%5%6%5%6%7%5%6%6%
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Welsh Poll
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27 Feb 2012
Q4. The Welsh Assembly Government is planning to introduce a law to change the way organs are donated in Wales. If it's passed, the new law would

presume people want to donate their organs when they die, unless they choose to opt out by taking their names off the register. This is known as
"presumed consent". Are you personally ...?

Base: All respondents

Prepared on behalf of BBC Wales by ICM Research



Absolutes/col percents

Region
ValeIsle

ofRhondda,Pem-NeathMon-ofCarmar
Wrex-Gla-Tor-Swan-Cynon,brokeNew-PortmouthMerthyrAng-Gwy-FlintDenbigCere--thenCaer-BridgBlaenau
hammorganfaenseaTaffPowys-shireportTalbotshireTydfilleseynedd-shire-hshireConwydigion-shireCardiffphilly-endGwentTotal

4441317780443947462919234052323926601055844241000Unweighted base

4441317780443947462919234051323826601055844241000Weighted base

29261946532422323521101028342125223956362515630In favour of a law that
66%64%61%60%67%55%55%68%75%73%53%45%70%66%67%66%84%65%53%62%58%61%63%presumes consent for

organ donation

151312252416151410681371410112203719155311Against a law that
34%31%39%33%30%36%40%29%21%22%43%55%17%28%32%29%7%33%35%33%35%21%31%presumes consent for

organ donation

-2-53421211-5312211233459Don't know
-5%-7%3%9%5%3%4%5%3%-13%7%2%4%9%2%12%5%8%18%6%

Page 9

Welsh Poll
CATI Fieldwork Dates: 24th - 26th February 2012

27 Feb 2012
Q4. The Welsh Assembly Government is planning to introduce a law to change the way organs are donated in Wales. If it's passed, the new law would

presume people want to donate their organs when they die, unless they choose to opt out by taking their names off the register. This is known as
"presumed consent". Are you personally ...?
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Absolutes/col percents

Welsh SpeakingSocial ClassWorking StatusAgeGender
Not atFewConver-Unemp-PartFull

allwordssationalFluentDEC2C1ABOtherRetiredloyedtimetime65+50-6435-4918-34FemaleMaleTotal

41238195112343157201299263091251363912452642961955614391000Unweighted base

40639297104360170290180412761141524012302402602705204801000Weighted base

235260697720911118913231171741042491481441721783482946425p is the right amount
58%66%71%74%58%65%65%74%74%62%65%68%62%64%60%66%66%67%61%64%to pay for single use

bags

16012226271455491461197394514275898487162174336The charge should be
39%31%27%26%40%32%31%25%26%35%34%29%35%33%37%32%32%31%36%34%scrapped and single use

bags should be free

11101-65102-81397745101323Don't know
3%3%1%-2%3%4%1%-3%1%2%2%3%3%2%2%2%3%2%
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27 Feb 2012
Q5. Last year, the Welsh Assembly Government introduced a 5p charge on single-use plastic and paper carrier bags. Which one of the following do you most agree with?

Base: All respondents
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Absolutes/col percents

Region
ValeIsle

ofRhondda,Pem-NeathMon-ofCarmar
Wrex-Gla-Tor-Swan-Cynon,brokeNew-PortmouthMerthyrAng-Gwy-FlintDenbigCere--thenCaer-BridgBlaenau
hammorganfaenseaTaffPowys-shireportTalbotshireTydfilleseynedd-shire-hshireConwydigion-shireCardiffphilly-endGwentTotal

4441317780443947462919234052323926601055844241000Unweighted base

4441317780443947462919234051323826601055844241000Weighted base

342224524034303023191114273523231845613528136425p is the right amount
78%54%78%67%50%76%76%63%50%64%59%62%68%68%70%61%69%75%58%60%64%56%64%to pay for single use

bags

10175254011815239691116101581537221411336The charge should be
22%42%17%32%49%24%21%31%50%31%34%38%28%32%30%39%31%25%35%37%32%44%34%scrapped and single use

bags should be free

-1211-13-11-2-----722-23Don't know
-4%5%1%1%-4%5%-5%8%-4%-----6%3%4%-2%
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27 Feb 2012
Q5. Last year, the Welsh Assembly Government introduced a 5p charge on single-use plastic and paper carrier bags. Which one of the following do you most agree with?

Base: All respondents
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Absolutes/col percents

Welsh SpeakingSocial ClassWorking StatusAgeGender
Not atFewConver-Unemp-PartFull

allwordssationalFluentDEC2C1ABOtherRetiredloyedtimetime65+50-6435-4918-34FemaleMaleTotal

41238195112343157201299263091251363912452642961955614391000Unweighted base

40639297104360170290180412761141524012302402602705204801000Weighted base

88732721903655279442744843836587612683208Got better
22%19%28%20%25%21%19%15%22%16%23%29%21%16%15%22%28%24%17%21%

11615331481135711364217836591496083104100184163347Stayed about the same
28%39%32%46%31%33%39%36%51%28%31%39%37%26%35%40%37%35%34%35%

107115312695507658586403710575756265124155278Got worse
26%29%32%25%26%29%26%32%13%31%35%24%26%33%31%24%24%24%32%28%

965281062284631668121263574536288680166Don't know
24%13%8%10%17%16%16%17%13%25%10%8%16%25%19%14%10%17%17%17%
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27 Feb 2012
Q6. Generally speaking do you think that the quality of education given to children in Wales over the last five years has...?

Base: All respondents
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Absolutes/col percents

Region
ValeIsle

ofRhondda,Pem-NeathMon-ofCarmar
Wrex-Gla-Tor-Swan-Cynon,brokeNew-PortmouthMerthyrAng-Gwy-FlintDenbigCere--thenCaer-BridgBlaenau
hammorganfaenseaTaffPowys-shireportTalbotshireTydfilleseynedd-shire-hshireConwydigion-shireCardiffphilly-endGwentTotal

4441317780443947462919234052323926601055844241000Unweighted base

4441317780443947462919234051323826601055844241000Weighted base

814101818121315936*1010574717883208Got better
19%34%33%24%22%28%35%32%20%11%31%2%25%19%17%18%15%11%16%14%19%14%21%

15863026910121514617192214710223725167347Stayed about the same
35%20%20%39%32%21%25%25%34%49%31%73%46%44%43%19%38%36%35%43%37%29%35%

1513122124139131835471291071627141513278Got worse
33%31%38%27%30%28%24%27%39%12%26%18%17%23%28%26%27%27%26%24%33%53%28%

5638121077382158414515241151166Don't know
12%15%8%11%15%23%17%16%7%29%12%6%12%15%12%37%20%25%23%19%11%5%17%
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Q6. Generally speaking do you think that the quality of education given to children in Wales over the last five years has...?

Base: All respondents

Prepared on behalf of BBC Wales by ICM Research



Absolutes/col percents

Welsh SpeakingSocial ClassWorking StatusAgeGender
Not atFewConver-Unemp-PartFull

allwordssationalFluentDEC2C1ABOtherRetiredloyedtimetime65+50-6435-4918-34FemaleMaleTotal

41238195112343157201299263091251363912452642961955614391000Unweighted base

40639297104360170290180412761141524012302402602705204801000Weighted base

83661319563745441044142886363466469092182The reforms planned for
21%17%14%18%15%22%16%25%23%16%12%18%21%16%14%25%17%17%19%18%the NHS in England

should also take place
in Wales

30230479812881252231303021488119302180193187207397369766The current system of
74%77%82%78%80%74%77%72%71%78%77%79%75%78%80%72%77%76%77%77%NHS service delivery in

Wales should stay as it
is

212244168226218124131413717331952Don't know
5%6%4%4%4%5%7%3%5%7%11%3%3%6%6%3%6%6%4%5%
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27 Feb 2012
Q7. You may have seen or heard that reforms are currently planned for the NHS in ENGLAND that would increase the powers of GPs to commission services and increase

competition between private and public providers. In Wales, the Government's policy is to stick to the current system of Local Health Boards with little or no
competition or involvement by the private sector.

Do you think...?

Base: All respondents
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Absolutes/col percents

Region
ValeIsle

ofRhondda,Pem-NeathMon-ofCarmar
Wrex-Gla-Tor-Swan-Cynon,brokeNew-PortmouthMerthyrAng-Gwy-FlintDenbigCere--thenCaer-BridgBlaenau
hammorganfaenseaTaffPowys-shireportTalbotshireTydfilleseynedd-shire-hshireConwydigion-shireCardiffphilly-endGwentTotal

4441317780443947462919234052323926601055844241000Unweighted base

4441317780443947462919234051323826601055844241000Weighted base

7104169107115518726106131612116182The reforms planned for
16%25%12%20%12%22%18%24%10%16%5%36%16%4%20%26%24%22%15%21%25%24%18%the NHS in England

should also take place
in Wales

37312556693330353924181530452525184479453014766The current system of
84%75%79%73%86%75%77%74%84%84%95%64%75%88%78%66%70%73%75%78%67%59%77%NHS service delivery in

Wales should stay as it
is

--3521212---4413231014452Don't know
--9%7%3%3%5%1%5%---9%8%2%8%6%5%10%2%8%17%5%
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competition between private and public providers. In Wales, the Government's policy is to stick to the current system of Local Health Boards with little or no
competition or involvement by the private sector.

Do you think...?
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Absolutes/col percents

Welsh SpeakingSocial ClassWorking StatusAgeGender
Not atFewConver-Unemp-PartFull

allwordssationalFluentDEC2C1ABOtherRetiredloyedtimetime65+50-6435-4918-34FemaleMaleTotal

41238195112343157201299263091251363912452642961955614391000Unweighted base

40639297104360170290180412761141524012302402602705204801000Weighted base

Gender

21017648461748713188171135541246100118132130-480480Male
52%45%49%44%48%51%45%49%42%41%48%27%61%44%49%51%48%-100%48%

196217495818683159922416359111155130122128140520-520Female
48%55%51%56%52%49%55%51%58%59%52%73%39%56%51%49%52%100%-52%

Age

364820736204410271262032---110605011018-24
9%12%20%6%10%12%15%5%66%*23%13%8%---41%12%10%11%

222310620723123-101731---6233296225-29
6%6%11%6%5%4%8%7%7%-9%12%8%---23%6%6%6%

30517102717332211112163---9848519830-34
7%13%7%10%7%10%11%12%3%*9%14%16%---36%9%11%10%

27333141916251861111348--78-42367835-39
7%8%4%14%5%10%9%10%13%*10%8%12%--30%-8%7%8%

3548119321439171-171964--103-515110340-44
9%12%11%9%9%8%14%9%2%-15%13%16%--39%-10%11%10%

34327830112316-*121453--80-35458045-49
8%8%7%7%8%6%8%9%-*10%9%13%--31%-7%9%8%

30381012252021242892347-90--44469050-54
7%10%10%12%7%12%7%13%4%3%8%15%12%-38%--8%10%9%

43216522162611*10121140-74--36397455-59
11%5%6%5%6%9%9%6%1%4%11%7%10%-31%--7%8%7%

362856311314181444720-76--43337660-64
9%7%5%6%9%7%5%10%2%16%3%4%5%-31%--8%7%8%

624391658232820-114263130---646613065-74
15%11%9%16%16%14%10%11%-41%2%4%1%56%---12%14%13%

513091061141412-96--1100---663410075+
13%8%9%10%17%8%5%7%-35%--*44%---13%7%10%

5246445053494448277139414274574226494849Mean age

Page 16

Welsh Poll
CATI Fieldwork Dates: 24th - 26th February 2012

27 Feb 2012
Demographics

Base: All respondents

Prepared on behalf of BBC Wales by ICM Research



Absolutes/col percents

Welsh SpeakingSocial ClassWorking StatusAgeGender
Not atFewConver-Unemp-PartFull

allwordssationalFluentDEC2C1ABOtherRetiredloyedtimetime65+50-6435-4918-34FemaleMaleTotal

Social Class

56722923---180645112394325251449288180AB
14%18%30%22%---100%13%16%9%15%24%14%22%20%16%18%18%18%

1001303029--290-14512348145426187100159131290C1
25%33%31%28%--100%-33%19%21%32%36%18%25%34%37%31%27%29%

63681722-170--636113973374941438387170C2
15%17%17%21%-100%--15%13%10%26%18%16%20%16%16%16%18%17%

1871222130360---16144694288118788183186174360DE
46%31%22%28%100%---39%52%60%28%22%51%33%31%31%36%36%36%

Working Status

1451684246887314594----4014107164126155246401Working full time (30+
36%43%43%44%24%43%50%52%----100%2%45%63%47%30%51%40%hrs a week)

4468221742394823---152-641465911141152Working part time (8-29
11%17%23%17%12%23%16%13%---100%-2%17%18%22%21%9%15%hrs a week)

25582194143--40---31225112940Unemployed - seeking
6%1%8%2%5%2%5%2%--35%---1%5%9%2%6%4%work

382754497107--74--2222722472674Unemployed - Not
9%7%5%4%14%4%3%4%--65%--1%9%11%8%9%5%7%seeking work

136921831144365145-276---2116312163113276Retired
33%23%18%29%40%21%18%25%-100%---92%26%*1%31%24%28%

9183311314633-----*429211333Student
2%5%3%3%3%2%5%3%81%-----*2%11%4%3%3%

17--53--8-----323358Other
*2%--1%2%--19%-----1%1%1%1%1%1%

87-12481-----82259816Refused
2%2%-1%1%2%3%1%-----3%1%1%2%2%2%2%
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Absolutes/col percents

Welsh SpeakingSocial ClassWorking StatusAgeGender
Not atFewConver-Unemp-PartFull

allwordssationalFluentDEC2C1ABOtherRetiredloyedtimetime65+50-6435-4918-34FemaleMaleTotal

Tenure

142131384213655936991962042851611134732201152353Owned outright (without
35%33%39%40%38%32%32%38%23%71%18%28%21%70%47%18%12%39%32%35%mortgage)

1321672739826812590103138722142088144114184181365Owned with a mortgage
33%42%28%37%23%40%43%50%25%11%33%47%53%9%36%55%42%35%38%36%or loan

4431686413922262093225132328454389Rented from the council
11%8%6%7%18%8%3%1%6%9%18%6%8%11%5%9%10%9%9%9%

56462213562343151215242561101638736671137Rented from someone
14%12%22%13%15%14%15%9%28%5%21%16%15%4%7%14%27%13%15%14%else

741-724-213-715346713Rent free
2%1%1%-2%1%1%-4%*2%-2%*2%1%2%1%1%1%

26133316817468852126620192644Refused
6%3%3%2%4%5%6%2%14%3%7%3%*5%3%2%7%4%5%4%

Do you speak Welsh ...

---1043022292333161746272431235846104Fluently
---100%8%13%10%13%8%11%5%11%11%12%10%12%8%11%10%10%

--97-2117302931813224218212137494897Enough to generally
--100%-6%10%10%16%7%6%11%15%10%8%9%8%14%9%10%10%hold a conversation

-392--1226813072259232681687286113122217176392No more than a few
-100%--34%40%45%40%60%33%28%45%42%31%36%43%45%42%37%39%words

406---18763100561113663441451131109588196210406Not at all
100%---52%37%35%31%26%49%55%29%36%49%46%37%33%38%44%41%

Page 18

Welsh Poll
CATI Fieldwork Dates: 24th - 26th February 2012

27 Feb 2012
Demographics

Base: All respondents

Prepared on behalf of BBC Wales by ICM Research



Absolutes/col percents

Welsh SpeakingSocial ClassWorking StatusAgeGender
Not atFewConver-Unemp-PartFull

allwordssationalFluentDEC2C1ABOtherRetiredloyedtimetime65+50-6435-4918-34FemaleMaleTotal

Ethincity

36436793993301612601723426599145378212229242239489434923White
90%94%96%95%92%95%90%96%81%96%87%96%94%92%96%93%89%94%90%92%

3--1211--22-1212-314Mixed
1%--1%1%1%*--1%1%-*1%*1%-1%**

12101-111832362103341261823Asian or Asian British
3%3%1%-3%1%3%2%4%1%5%1%3%1%1%2%4%1%4%2%

3-----11-1-11111-113Black or Black British
1%-----*1%-*-1%****-***

21-*2--1----3-21-213Chinese
**-**--1%----1%-1%*-***

510-182612-416-161061116Other ethnic group
1%3%-1%2%1%2%*6%-4%*2%-*2%4%1%2%2%

17434741424532312349141427Refused
4%1%3%4%2%3%5%1%9%2%2%2%1%5%1%1%3%3%3%3%
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Absolutes/col percents

Region
ValeIsle

ofRhondda,Pem-NeathMon-ofCarmar
Wrex-Gla-Tor-Swan-Cynon,brokeNew-PortmouthMerthyrAng-Gwy-FlintDenbigCere--thenCaer-BridgBlaenau
hammorganfaenseaTaffPowys-shireportTalbotshireTydfilleseynedd-shire-hshireConwydigion-shireCardiffphilly-endGwentTotal

4441317780443947462919234052323926601055844241000Unweighted base

4441317780443947462919234051323826601055844241000Weighted base

Gender

3018143240231717221714132024151983349262111480Male
68%43%45%41%50%52%43%36%47%58%71%56%49%47%46%50%32%54%46%44%48%47%48%

1424174540212230241251021271719182756322313520Female
32%57%55%59%50%48%57%64%53%42%29%44%51%53%54%50%68%46%54%56%52%53%52%

Age

2655143310554--105-481062311018-24
6%14%16%6%17%8%8%20%10%17%19%--20%17%-14%13%9%11%5%14%11%

22-541361-2-73-224104226225-29
4%5%-7%5%2%8%13%3%-9%-18%6%-6%7%7%9%6%5%8%6%

6587671384116514-8123219830-34
13%13%25%9%7%16%3%6%17%12%5%6%14%9%3%11%-13%12%6%5%6%10%

631251-53227562-4386427835-39
14%7%3%3%7%3%-11%7%6%9%29%11%12%6%-17%5%8%10%8%9%8%

242148561672-6331271247310340-44
5%9%6%18%10%10%16%3%12%25%10%-16%6%10%2%6%11%11%6%16%12%10%

*246673143-2245112106838045-49
1%4%11%8%8%17%8%3%8%11%-9%5%8%15%3%5%3%9%10%18%11%8%

5428747461-75321-4124319050-54
11%10%7%10%8%9%18%9%13%5%-31%13%6%6%2%-6%12%7%7%3%9%

6322103-3314--3262294617455-59
14%7%5%2%13%7%-7%7%2%23%--6%7%17%9%4%8%8%13%5%7%

2619856121*213241645317660-64
4%15%3%12%10%12%14%2%4%5%2%8%2%7%7%11%5%10%4%8%7%5%8%

114314846853326549412282513065-74
25%9%11%18%10%10%15%17%12%12%16%7%16%9%13%25%14%20%2%13%4%22%13%

2335424431122659661685110075+
3%7%11%7%5%5%10%9%7%5%7%10%4%12%15%24%24%9%15%14%12%6%10%
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Absolutes/col percents

Region
ValeIsle

ofRhondda,Pem-NeathMon-ofCarmar
Wrex-Gla-Tor-Swan-Cynon,brokeNew-PortmouthMerthyrAng-Gwy-FlintDenbigCere--thenCaer-BridgBlaenau
hammorganfaenseaTaffPowys-shireportTalbotshireTydfilleseynedd-shire-hshireConwydigion-shireCardiffphilly-endGwentTotal

5147465147485245474447514546516153494751504849Mean age
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Absolutes/col percents

Region
ValeIsle

ofRhondda,Pem-NeathMon-ofCarmar
Wrex-Gla-Tor-Swan-Cynon,brokeNew-PortmouthMerthyrAng-Gwy-FlintDenbigCere--thenCaer-BridgBlaenau
hammorganfaenseaTaffPowys-shireportTalbotshireTydfilleseynedd-shire-hshireConwydigion-shireCardiffphilly-endGwentTotal

Social Class

9731612455993556710910241092180AB
21%17%11%21%14%9%13%10%21%30%16%22%13%11%21%27%34%16%23%17%21%9%18%

9197212411101987241521866213813136290C1
20%46%23%28%30%24%25%40%17%25%12%19%38%42%26%17%24%35%36%23%29%24%29%

921217111310410-5-975517141197170C2
21%5%39%23%14%29%26%10%21%-25%-21%14%17%12%4%12%14%19%20%30%17%

17138223316141919139141117111710222924139360DE
38%32%27%28%41%37%36%41%42%45%46%59%28%33%35%44%38%36%28%41%30%36%36%

Working Status

2220122333231316241189222012104244421227401Working full time (30+
50%49%40%29%42%52%34%35%51%38%40%40%56%40%39%26%16%40%42%36%49%27%40%hrs a week)

84514117910711676457721732152Working part time (8-29
17%9%17%18%13%16%23%21%16%5%3%25%17%13%13%13%27%12%20%13%7%7%15%hrs a week)

12146211-241-*---36-1540Unemployed - seeking
2%4%4%5%8%4%1%2%-8%22%6%-1%---5%6%-1%21%4%work

345443656311233211575274Unemployed - Not
6%9%17%5%5%7%16%10%13%10%7%3%4%6%9%4%3%2%4%11%11%8%7%seeking work

11127272189138546815102210222318126276Retired
25%29%22%35%26%18%22%28%17%19%23%25%20%29%31%56%37%36%22%31%26%26%28%

---31----51--53-41632-33Student
---4%1%----17%6%--10%9%-14%2%5%4%5%-3%

---1-2-2----1---1----18Other
---2%-4%-4%----2%---4%----6%1%

---24-1-11---1---213-116Refused
---2%5%-4%-3%3%---2%---3%1%5%-5%2%

Page 22

Welsh Poll
CATI Fieldwork Dates: 24th - 26th February 2012

27 Feb 2012
Demographics

Base: All respondents

Prepared on behalf of BBC Wales by ICM Research
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ValeIsle

ofRhondda,Pem-NeathMon-ofCarmar
Wrex-Gla-Tor-Swan-Cynon,brokeNew-PortmouthMerthyrAng-Gwy-FlintDenbigCere--thenCaer-BridgBlaenau
hammorganfaenseaTaffPowys-shireportTalbotshireTydfilleseynedd-shire-hshireConwydigion-shireCardiffphilly-endGwentTotal

Tenure

1114103628151215145691016122011263526176353Owned outright (without
24%35%31%47%35%33%31%32%30%17%33%38%26%30%37%53%42%44%33%44%39%23%35%mortgage)

1813132535129162113411172414122184121214365Owned with a mortgage
42%31%42%32%44%28%23%34%45%44%20%49%42%46%45%31%9%30%39%36%47%17%36%or loan

9135103492321232254372689Rented from the council
20%3%10%7%12%6%10%19%5%12%10%6%4%6%7%5%19%7%2%12%5%25%9%

695331110665711083-61019244137Rented from someone
14%21%15%4%4%25%25%13%14%16%37%6%25%16%9%-23%16%18%3%9%16%14%else

-----13112--1--22-----13Rent free
-----2%7%2%3%6%--2%--5%7%-----1%

-417521-12---112-293-444Refused
-9%2%10%6%5%4%-3%6%---2%2%6%-3%8%5%-19%4%

Do you speak Welsh ...

7--524222--12213268194111104Fluently
15%--6%3%8%6%4%5%--53%52%6%7%17%32%31%3%3%3%5%10%

6329211524346635465623-97Enough to generally
13%8%5%12%3%24%13%5%9%10%19%26%15%7%17%10%24%8%6%3%6%-10%hold a conversation

161612353521122021125383217139144322223392No more than a few
37%38%40%45%43%47%31%43%45%42%27%13%21%63%53%35%33%23%41%38%51%13%39%words

152217284191923191410251271432353331820406Not at all
35%54%55%37%51%21%49%49%40%48%54%7%12%24%23%38%11%38%50%56%40%81%41%
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Absolutes/col percents

Region
ValeIsle

ofRhondda,Pem-NeathMon-ofCarmar
Wrex-Gla-Tor-Swan-Cynon,brokeNew-PortmouthMerthyrAng-Gwy-FlintDenbigCere--thenCaer-BridgBlaenau
hammorganfaenseaTaffPowys-shireportTalbotshireTydfilleseynedd-shire-hshireConwydigion-shireCardiffphilly-endGwentTotal

Ethincity

44382973754337444526192338483235245380574020923White
100%93%94%94%93%98%94%94%97%90%100%100%96%93%100%92%93%88%76%98%90%82%92%

-11------1---1--1-----4Mixed
-3%2%------2%---2%--3%-----*

--*1*--2---------119---23Asian or Asian British
--2%1%1%--4%---------2%18%---2%

----1----------1--1---3Black or Black British
----1%----------2%--1%---*

-------------*-1----2-3Chinese
-------------1%-2%----4%-*

---24--1--------131-2216Other ethnic group
---3%6%--2%--------4%6%1%-4%8%2%

-212-12-12--22-2-2511227Refused
-4%2%2%-2%6%-3%8%--4%4%-5%-4%4%2%2%10%3%
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Welsh SpeakingSocial ClassWorking StatusAgeGender
Not atFewConver-Unemp-PartFull

allwordssationalFluentDEC2C1ABOtherRetiredloyedtimetime65+50-6435-4918-34FemaleMaleTotal

41238195112343157201299263091251363912452642961955614391000Unweighted base

40639297104360170290180412761141524012302402602705204801000Weighted base

203-19762167277387131124Blaenau Gwent
5%1%-1%2%4%2%1%3%2%6%1%2%3%1%3%2%2%2%2%

1822311391392125322712197232144Bridgend
4%6%3%1%4%5%4%5%6%4%5%2%5%3%5%7%2%4%4%4%

33222124111310318772116131513322658Caerphilly
8%6%2%1%7%6%5%6%6%6%6%5%5%7%6%6%5%6%5%6%

53436429143824623112144182630325649105Cardiff
13%11%6%3%8%8%13%13%14%9%9%14%11%8%11%11%12%11%10%11%

23145192272110122572418121120273360Carmarthenshire
6%4%5%18%6%4%7%5%2%8%4%5%6%8%5%4%7%5%7%6%

3968101695101741047518826Ceredigion
1%2%6%8%3%1%2%5%11%3%1%5%1%4%2%3%2%3%2%3%

141346175610-222510191126191938Conwy
4%3%4%6%5%3%2%6%-8%1%3%3%8%5%1%2%4%4%4%

7175211587310341296106171532Denbighshire
2%4%6%2%3%3%3%4%7%4%3%3%3%4%3%4%2%3%3%3%

12323317721651536201191318272451Flintshire
3%8%4%3%5%4%7%3%12%5%3%4%5%5%4%5%7%5%5%5%

58621119155182722861313212040Gwynedd
1%2%6%20%3%5%5%3%2%3%2%5%6%4%3%5%5%4%4%4%

2361214-45-62694991101323Isle of Anglesey
*1%6%12%4%-2%3%-2%2%4%2%2%4%3%*2%3%2%

1054-952314518454651419Merthyr Tydfil
3%1%4%-2%3%1%2%3%2%5%*2%2%2%1%2%1%3%2%

14123-13-7955511153129121729Monmouthshire
3%3%3%-4%-3%5%12%2%5%1%3%2%1%5%3%2%4%3%

192142191089-867249111214242246Neath Port Talbot
5%5%4%2%5%6%3%5%-3%5%5%6%4%5%5%5%5%5%5%

23202219419521361016129818301747Newport
6%5%3%2%5%3%6%3%4%5%5%6%4%5%4%3%7%6%4%5%
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allwordssationalFluentDEC2C1ABOtherRetiredloyedtimetime65+50-6435-4918-34FemaleMaleTotal

40639297104360170290180412761141524012302402602705204801000Weighted base

1912521410105-97913101397221739Pembrokeshire
5%3%5%2%4%6%3%3%-3%6%6%3%4%5%4%3%4%4%4%

92111416131142857237121312212344Powys
2%5%11%4%5%8%4%2%4%3%4%5%6%3%5%5%4%4%5%4%

4135223311241212110113312251923404080Rhondda, Cynon, Taff
10%9%2%2%9%7%8%6%3%7%9%7%8%5%10%7%9%8%8%8%

283595221721164278142319192217453277Swansea
7%9%9%5%6%10%7%9%11%10%7%9%6%8%8%9%6%9%7%8%

17122-81273-7651275613171431Torfaen
4%3%2%-2%7%2%2%-2%6%4%3%3%2%2%5%3%3%3%

22163-132197-125420713913241841Vale of Glamorgan, The
5%4%3%-4%1%7%4%-4%4%3%5%3%5%3%5%5%4%4%

15166717999-1138221213910143044Wrexham
4%4%6%6%5%5%3%5%-4%3%5%6%5%5%3%4%3%6%4%
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Absolutes/col percents

Region
ValeIsle

ofRhondda,Pem-NeathMon-ofCarmar
Wrex-Gla-Tor-Swan-Cynon,brokeNew-PortmouthMerthyrAng-Gwy-FlintDenbigCere--thenCaer-BridgBlaenau
hammorganfaenseaTaffPowys-shireportTalbotshireTydfilleseynedd-shire-hshireConwydigion-shireCardiffphilly-endGwentTotal

4441317780443947462919234052323926601055844241000Unweighted base

4441317780443947462919234051323826601055844241000Weighted base

---------------------2424Blaenau Gwent
---------------------100%2%

--------------------44-44Bridgend
--------------------100%-4%

-------------------58--58Caerphilly
-------------------100%--6%

------------------105---105Cardiff
------------------100%---11%

-----------------60----60Carmarthenshire
-----------------100%----6%

----------------26-----26Ceredigion
----------------100%-----3%

---------------38------38Conwy
---------------100%------4%

--------------32-------32Denbighshire
--------------100%-------3%

-------------51--------51Flintshire
-------------100%--------5%

------------40---------40Gwynedd
------------100%---------4%

-----------23----------23Isle of Anglesey
-----------100%----------2%

----------19-----------19Merthyr Tydfil
----------100%-----------2%

---------29------------29Monmouthshire
---------100%------------3%

--------46-------------46Neath Port Talbot
--------100%-------------5%

-------47--------------47Newport
-------100%--------------5%
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Absolutes/col percents

Region
ValeIsle

ofRhondda,Pem-NeathMon-ofCarmar
Wrex-Gla-Tor-Swan-Cynon,brokeNew-PortmouthMerthyrAng-Gwy-FlintDenbigCere--thenCaer-BridgBlaenau
hammorganfaenseaTaffPowys-shireportTalbotshireTydfilleseynedd-shire-hshireConwydigion-shireCardiffphilly-endGwentTotal

4441317780443947462919234051323826601055844241000Weighted base

------39---------------39Pembrokeshire
------100%---------------4%

-----44----------------44Powys
-----100%----------------4%

----80-----------------80Rhondda, Cynon, Taff
----100%-----------------8%

---77------------------77Swansea
---100%------------------8%

--31-------------------31Torfaen
--100%-------------------3%

-41--------------------41Vale of Glamorgan, The
-100%--------------------4%

44---------------------44Wrexham
100%---------------------4%
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